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1. feladat 3 pont

Irjon fiiggvénysablont (mytransform), ami egy adatsorozatbél uj sorozatot képez! A sablon az @ij sorozat elemeit az eredeti
képezze! A mytransform fiiggvény els6 harom paramétere harom iterator, amelyek koziil az els6 ketté a bemeneti adatokat
jeldli ki (jobbrol nyilt intervallum kezdete és vége). A harmadik iterator pedig az eredményt tarold sorozat elejére mutat. Ha jol
oldja meg a feladatot, akkor az alabbi kodrészlet lefutasa utdn az out tomb tartalma 1,2,3,4,5 lesz.

inline double mysqrt(double d) { return sqrt(d); }
double inp[] = { 1, 4, 9, 16, 25}; // bemeneti sorozat
double out[5]; // eredmény helye

mytransform(inp, inp+5, out, mysqrt);

template<typename Iterator, typename Function>
void mytransform(Iterator first, Iterator last, Iterator result, Function op) {
while (first!=last)
*result++ = op(*first++) ;

2. feladat 3 pont
Készitsen olyan fiiggvény-, vagy fiiggvényobjektum sablont, ami kiszdmitja a paraméterként kapott generikus adat haromszoro-
sat! Feltételezheti, hogy a generikus adatnak van T operator*(int) const; alaka operatora! Mutassa be az elkészitett sablon
hasznalatat a mytrasnform sablonnal a kovetezé modon:

1. Az std::vector sablon felhasznalasaval hozzon 1étre kett darab 100 elemii int értékeket tartalmazé vektort!

2. Masolja at az egyik vektor elemeinek haromszorosat a masik vektorba a mytransform felhasznalasaval!

std: :vector<int> v1(100), v2(100) ;

//Fuggvénysablonnal:
template<typename T>
inline T triplaz (T x) { return x*3; }

mytransform(vl.begin(), vl.end(), v2.begin(), triplaz<int>);

//Figgvényobjektummal :
template<typename T>
struct Triplaz {

T operator() (T x) { return x*3; }

};

mytransform(vl.begin(), vl.end(), v2.begin(), Triplaz<int>());



